

День влюбленных в СФУ

Несмотря на то, что в самый романтичный праздник в году — день Святого Валентина — традиционными подарками издавна считаются плюшевые сердечки, шоколадные конфеты и валентинки, 14 февраля 2013 года Центр студенческой культуры СФУ площадки № 3 совместно с Институтом цветных металлов и материаловедения СФУ решили подарить своим студентам и преподавателям праздничный концерт.

Ребята дарили песни, танцы, а так же была проведена развлекательная программа. Первым поздравил всех танцевальный коллектив «Крада» своим зажигательным танцем. Красивые девушки не оставили никого равнодушным и привлекли особое внимание парней. Дальше эстафету приняла Кристина Бакурова, исполнив песню о настоящей любви.

В теплой атмосфере добра зрители начали танцевать, а наши гости скоморох и купидон дарили всем хорошее настроение и приятные подарки. А ребята из школы «Dub step» показали всем современный, молодёжный, наполненный драйвом танец. Все эти коллективы являются участниками фестиваля [«Новая весна — 2013»](#).

В перерывах между творческими поздравлениями ведущий совместно с купидоном и скоморохом приглашали всех влюблённых и ищущих свою любовь студентов на фестивальные дни [«Новой весны — 2013»](#).

Финальную точку в концерте поставила вокальная группа «Ноктюрн». Зрители не смогли удержаться и начали подпевать ребятам. А громкие аплодисменты всем участникам концерта — это, конечно же, очень приятный подарок для талантливых ребят.

Приходите поддержать всех участников фестиваля [«Новая весна — 2013»](#) и не забывайте звать с собой своих друзей, родных и любимых, ведь в компании вы получите больше положительных эмоций и зарядитесь энергией на весь учебный семестр.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 15 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11725>